

С 6 по 10 ноября в Уфе проходил Кубок мира по борьбе на поясах. В соревнованиях приняли участие сто двадцать спортсменов из двадцати двух стран. Сборная России заняла первое место по количеству медалей, подтвердив на деле, что нашим спортсменам в этом виде спорта мало равных. Среди борцов, принявших участие в турнире, был и воспитанник Лямбирской ДЮСШ, уроженец села Пензятка Денис Муртазин.

Несмотря на то, что во время поединка с борцом из Узбекистана Денис получил травму, он продолжил борьбу. В финале встретился с чемпионом мира из Карачаево-Черкесии Азаматом Тоторкуловым и выиграл поединок.

Мастер спорта по греко-римской борьбе и борьбе на поясах, трехкратный чемпион России и двукратный чемпион мира по борьбе на поясах, обладатель Кубка мира в командном и личном первенстве, Денис Муртазин в своей весовой категории до 66 килограммов занял первое место и внес весомый вклад в общекомандную копилку.

Сейчас Денис отдыхает после соревнований, залечивая полученную травму, а в начале февраля ему предстоит принять участие в отборе на универсиаду в городе Казани.

Кстати, как рассказал Денис нашему корреспонденту, по его мнению, если универсиада в Казани пройдет успешно, борьба на поясах, возможно, войдет в число олимпийских видов спорта.